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附件:  

研究結果 - 市民對「樂齡科技」認識與態度的問卷調查 

 

圖一、在未參與是次活動前，您有沒有聽過「樂齡科技」? 

 

 

圖二、你對哪方面的「樂齡科技」較有興趣? *(可選擇多項)* 

 

 

 

圖三、你是否看好樂齡科技產品的應用前景？ 
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圖四、你認為有哪些因素阻礙樂齡科技產品的應用？*(可選擇多項)* 

 

圖五、你認為現時政府對大眾購置樂齡科技的資助足夠嗎？ 

 

 

圖六、有人提議，政府應擴闊長者醫療券計劃的涵蓋範圍，以資助長者購置樂齡科技產品。你是否支

持這一提議？ 
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圖七、是否同意政府應投放更多資源以資助安老院舍或其他安老服務機構購買及應用樂齡科技產品？ 

 

 

 

圖八、你是否同意政府應投放更多資源以資助工商業界研發及生產更多樂齡科技產品？ 

 

 

 

 
 

研究查詢，請與嶺大賽馬會樂齡科技與智能安老計劃聯絡︰ 

地址: 屯門嶺南大學亞太老年學研究中心(林炳炎樓一樓 102 室) 

電話: 26167538 

電郵: GTSA@Ln.edu.hk 
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